
Improving the Outcomes 
of Government IT

Cast Their Vote 
Federal IT Pros

Gender Race

Agency

Position

Party

Here's the breakdown

Who would do more to innovate IT in the government?

55% 45%

28%
if Clinton wins

24%
if Trump wins

How the vote looks from inside

52% 32%16%
Not voting

Clinton: 87%  

Democrat Vote 
(38% of Polled)

Not Voting: 5%

Trump: 8% 
Trump: 65%  

Republican Vote 
(40% of Polled)

Not Voting: 12%

Clinton: 23% 

Would consider leaving government or retiring if elected

Source: MeriTalk 2016 Election Survey (September 2016)

 Top IT Priority for the next President

Survey Demographics

Cybersecurity

IT Modernization

Tech 
Spending/Acquisition

Cloud Computing

Partnering with 
Silicon Valley

67%
19%

10%

64%

36%

3%
1%

$

40% 38%

2%
Independent

70%

30%

White

Other

Civilian
Agencies

DoD/
Intelligence

Other

63%

27%

10%

IT Directors/Supervisors

Non-Management IT

Other

21%

27%

52%


